

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:374803-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowa Sól: Sprzęt dydaktyczny
2020/S 153-374803**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 134-328881)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiat Nowosolski

Adres pocztowy: ul. Moniuszki 3

Miejscowość: Nowa Sól

Kod NUTS: PL43 Lubuskie

Kod pocztowy: 67-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Elżbieta Wasik, Andrzej Smoluk

E-mail: sekretariat@powiat-nowosolski.pl

Tel.: +48 684586800

Faks: +48 684586831

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.powiat-nowosolski.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Razem dla pogranicza – poprawa infrastruktury edukacyjnej i rozwoju kompetencji transgranicznych – wyposażenie pracowni

Numer referencyjny: IF.272.8.2020

II.1.2) Główny kod CPV

39162110 Sprzęt dydaktyczny

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w tym opis minimalnych wymagań technicznych i funkcjonalnych dla poszczególnych części zamówienia zawarty jest w specyfikacji technicznej wyposażenia pracowni stanowiącej Załącznik nr 1 do SIWZ.

Zestawienie asortymentowo-ilościowe dotyczące poszczególnych części zawiera formularz cenowy stanowiący Załączniki nr 2A/1 do nr 2A/6 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/08/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 134-328881](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2 – wyposażenie pracowni procesorów produkcyjnych

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Data: 30/09/2020

Powinno być:

Data: 30/10/2020

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: dla wszystkich części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/08/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/08/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: dla wszystkich części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 15/10/2020

Powinno być:

Data: 18/10/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: dla wszystkich części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/08/2020

Czas lokalny: 09:10

Powinno być:

Data: 20/08/2020

Czas lokalny: 09:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: